



PRIJATELJSTVO I GLAZBA: HARMONIJA DUŠE

U petak, 17. svibnja, kazalište Gavella postalo je pozornica na kojoj su se prijateljstvo i glazba isprepleli, stvarajući magičnu večer koja će ostati zapamćena. Održani koncert bio je rezultat suradnje između Glazbene škole Blagoja Berse iz Zagreba i Musikschule St. Stefan im Rosental. Okupljeni dugogodišnji prijatelji i suradnici iz Austrije došli su zajedno kako bi proslavili zajedničke usporene i duboku strast prema stvaranju umjetnosti.

Učenici prijateljske škole Musikschule St. Stefan im Rosental pod dirigentskom palicom gospodina Karla Pfeilera i voditelja zbora Mittelschule St. Stefan im Rosental gospodina Alexandera Hermanna, svirali su i pjevali s neskrivenom radošću i predanošću. Svaka nota bila je prožeta osjećajem zajedništva i uzajamnog poštovanja. Publika, očarana harmonijom i snagom njihovih izvedbi, osjetila je svaki trenutak kao vlastiti.

Poseban trenutak večeri bio je kada su se mladim glazbenicima pridružili učenici naše glazbene škole Blagoja Berse pod mentorstvom voditeljice srednjoškolskog zbora Kristine Hrenek, stvarajući tako most između kultura i pokazujući snagu umjetnosti u povezivanju. Zajednička izvedba, koja je odisala emocijama i zajedničkom energijom, bila je vrhunac večeri – simbol prijateljstva koje nadilazi čak i jezične barijere.

Ovaj koncert, organiziran uz viziju i trud ravnatelja Škole Mislava Defara, bio je više od umjetničkog događaja, bio je to dokaz koliko glazba može biti moćna u povezivanju ljudi, nadilaženju granica i stvaranju trajnih prijateljstava. Posebnu zahvalnost za izvanredan uspjeh zajedničkog koncerta naše glazbene škole i Musikschule St. Stefan im Rosental dugujemo i Alidi Poljak, profesorici klavira i potpredsjednici Hrvatsko - austrijskog društva Zagreb, koja je uz predsjednika Društva gospodina Josipa Zelića i potpredsjednika Društva gospodina Ivice Topića odigrala ključnu ulogu u organizaciji ovog događaja. Njena posvećenost i trud u stvaranju toplog i gostoljubivog okruženja za naše goste iz Austrije učinili su da se svi osjećaju dobrodošli i cijenjeni.

Kazalište Gavella, poznato po svojoj dugoj tradiciji ugošćavanja značajnih kulturnih događanja, ovu je večer pružilo idealan prostor za izražavanje onoga što prijateljstvo u svojoj biti jest – suptilno i snažno, nježno i neuništivo. Svaka izvedena pjesma bila je poput pisma, ljubavnog pisma upućenog prijateljstvu, koje je ostavilo dubok trag u srcima svih prisutnih.

Ovaj koncert nije bio samo glazbeni događaj, već oda prijateljstvu koje nadilazi vrijeme i prostor, koje je uvijek tu, podrška u trenucima radosti i tuge. Publika je napustila kazalište s osmijehom i srcem punim zahvalnosti, svjesna da je svjedočila nečemu istinski posebnom – trenutku kada umjetnost i prijateljstvo postaju jedno.

Valentina Mekovec Gabud, prof.